
Vážení rodiče, vážení zákonní zástupci,

od 1. 9. 2023 působím na škole jako školní psycholožka. Mým úkolem je pečovat o 

maximální využití potenciálu žáků, podporovat zdravé klima školy i jednotlivých tříd a 

přátelské vztahy mezi žáky, pedagogy, rodiči a dalšími specialisty.

Činnost školního psychologa ve škole je samostatná poradenská činnost, která není přímou 

součástí vzdělávací činnosti školy. Jedná se o komplexní službu žákům, jejich rodičům a 

pedagogům, která vychází ze standardních činností vymezených ve vyhlášce č. 72/2005 Sb., 

o poskytování poradenských služeb ve školách. Jsem podřízena Etickému kodexu práce 

školních psychologů a jsem vázána mlčenlivostí, proto jsou veškeré informace z konzultací 

důvěrné. Výjimku tvoří takové případy, které jsou vázány oznamovací povinností, např. kdy 

je důvod k obavám, že žákovi hrozí bezprostřední nebezpečí, žák ohrožuje sebe či jiné osoby 

nebo jiné situace vymezené zákonem. Jako školní psycholožka jsem sice součástí školy, ale 

má činnost je od školy oddělena. Škola nemůže využívat závěry šetření, např. při stanovení 

závěru vyšetření či poradenské péče. Pokud jako rodiče či zákonní zástupci uznáte za 

vhodné, můžete školu sami o těchto závěrech informovat. Škola z mé strany získává pouze 

doporučení, jak s žákem co nejefektivněji pracovat v rámci výchovně vzdělávacího procesu.

Pokud mě žák sám vyhledá, event. mě vyhledá na podnět třídního učitele či jiného 

pedagoga, budete o tom informováni. V případě specifické či dlouhodobé práce s 

konkrétním žákem Vás požádám o podpis písemného individuálního informovaného 

souhlasu pro konkrétní poskytovanou službu.

Kromě žáků a pedagogů jsem k dispozici také vám, rodičům, ke konzultaci výukových, 

výchovných nebo rodinných a osobních potíží. Mohu Vám také zprostředkovat kontakty na 

další odborníky, případně Vás nasměrovat ohledně potíží, které řešíte.

V případě jakýchkoliv dotazů či podnětů se na mě neváhejte obrátit.

Opatrujte se!

Barbora Kryštofová
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